



美方工作组抵达朝鲜 白宫先遣组前往新加坡

朝美首脑会晤 重返轨道

美国总统唐纳德·特朗普 27日说,美方工作组已经抵 达朝鲜,磋商拟议中的美朝领 导人会晤。同一天,白宫先遣 组前往新加坡,即会晤地点。

美国有线电视新闻网报 道,这些"清晰迹象" 表明会晤似乎"重返 轨道"。

两路并进 筹备会晤事宜

特朗普在社交网站"推特"上写道:"我们美国的小组已经抵达 朝鲜,安排(朝鲜最高领导人)金正恩与我的会晤。'

在特朗普看来,他"真的相信朝鲜有出色潜力,有一天能够成为 经济和金融大国","金正恩同意我的看法"。

当天早些时候,美国国务院说,美方工作组在板门店朝方一侧 会晤朝方代表。

以一名不愿公开姓名的政府人士为消息源,美国《华盛顿邮报》报 道,美国现驻菲律宾大使、前驻韩国大使金成率领工作组赴朝,27日与 朝鲜外务省副相崔善姬在板门店朝方一侧的统一阁会晤。

> 金成是韩裔美国人,与崔善姬沟通无需翻译;崔善姬是朝鲜 外务省"美国通"。两人曾参加朝鲜半岛核问题六方会谈, 是老相识。

> > 美方工作组成员包括国防部分管亚太事务的 助理部长兰德尔·施赖弗、白宫国家安全委员 会朝鲜半岛事务助理艾莉森·胡克。这一 轮工作磋商预计持续至29日。

> > > 《华盛顿邮报》这篇报道播发 时间早于国务院和特朗普"官 方宣示"。

> > > > 一名不愿公开姓名的韩 国总统府青瓦台官员28日 说,朝美板门店工作磋 商主要讨论两国领导 人会晤的两大议题, 即无核化和美国对 朝安全保证。

同在27日,白 宫发言人萨拉・桑 德斯说,白宫办公 厅副主任乔・哈 金率领后勤小组 前往新加坡,筹 备会晤事宜。



三方着力 促成新加坡会晤

美国有线电视新闻网推断,赴新 加坡的先遣组更注重会晤后勤事宜, 赴朝鲜的工作组更注重会晤实质内

容;种种"迹象"表明,特朗普和金正恩的会晤似乎"重 回轨道"。

特朗普24日公开致信金正恩,告知取消原定6月 12日的会晤,归咎于朝方显现"怒气"和"敌意"。朝方 25日回应,对美方这一决定"意外且非常遗憾",但愿意 继续推进会晤准备。

金正恩26日在板门店统一阁会晤韩国总统文在 寅,首次提及朝美领导人会晤日期,对拟议6月12日的 会晤表明"坚定意志"。特朗普当天晚些时候说,美方 仍希望会晤能如期在新加坡举行,"这一点没有改变"。

路透社在一篇报道中认定,借第四次,即26 日北南首脑会晤,朝韩双方领导人发出"最 强信号",显现两人尽力促成新加坡会晤。

按照那名青瓦台官员的说法,美朝板 门店工作磋商直接关系到新加 坡会晤能否举行。据新华社

■链接

南北关系缓和 韩开发非军事区旅游

随着朝鲜半岛南北关系 缓和,韩国政府正加紧开发非 军事区旅游产品,以吸引外国 游客、振兴非军事区地方经济。 韩联社27日报道,韩国观 光公社和江原道政府28日将邀 请旅行社旅游策划师等50多人, 前往铁原郡毗邻朝鲜的非军事区 考察旅游景点,包括以铁原郡孤石 亭景区为中心的第二地道、和平瞭望 台、月井里站、丹顶鹤馆和非军事区生 态和平公园。

根据朝鲜战争停战协定,交战双方在 "三八线"、即北纬38度线附近的实际控制线 成为军事分界线,东西长240公里,南北两侧 各两公里以内为非军事区。韩国总统文在寅和朝 鲜最高领导人金正恩 4月27日在板门店韩方一侧 会晤后发表《板门店宣言》,内容包括把非军事区打造 成和平地带。据新华社

"疑欧"财政部长提名被否

意大利新总理 请求放弃组阁

意大利新任总理孔特27日晚间 向总统马塔雷拉提出放弃新政府组 阁任务的请求,请求得到总统确认。

据当地媒体报道,孔特当天晚间 与马塔雷拉会面并提交拟定的内阁 成员名单时,马塔雷拉否决了由意大 利联盟党和五星运动力推的持"疑 欧"立场的经济学家保罗·萨沃纳出 任财政部长。孔特向总统提出放弃 组阁任务请求。

马塔雷拉随后在电视讲话中说, 他不会支持一个有可能把意大利带 出欧元区的人出任财政部长。马塔 雷拉表示,意大利政局的不确定性已 使近期金融市场震荡,这推高了意大 利的借贷成本。

此前,合作组阁的极右翼政党联 盟党和民粹主义党派五星运动向总 统马塔雷拉施压,要求后者认可带有 "疑欧"特点的财政部长人选保罗·萨 沃纳,否则威胁重新选举。但马塔雷 拉不愿退让。

萨沃纳现年81岁,是经济学家, 20世纪90年代初出任工业、商业和 手工业部长,反对欧元和欧洲联盟。 在他今年出版的《如同梦魇和梦想》 -书中,他把意大利成为欧元区这个 单一货币联盟的成员比作受到"德国 牢笼"囚禁,呼吁必要时"像希腊一 样"做出了结。 据新华社

涉嫌庇护性侵者 南加大校长去职

校方自20世纪90年代初 以来刻意隐瞒丑闻

美国南加利福尼亚州大学董事 会25日说,尼基亚斯同意离任校长 一职,学校董事会将遴选新校长。

美国《洛杉矶时报》报道和法庭 诉讼文件显示,南加大校内诊所前妇 科医生廷德尔不当对待病人并长期 受到校方包庇。200名南加大教授、 数百名南加大在校生和校友发出呼 声,要求校长辞职。

尼基亚斯65岁,2010年出任南 加大校长。南加大董事会主席卡鲁 索25日在致教职人员和学生的信中 说,"我们已经得知一些事情出了错, 需要立即采取有实质意义的行动", 校董会"同意开始有序过渡,启动遴 选新校长程序"。卡鲁索承诺:"我们 将重新塑造风气,安全和透明至关重 要。我们将作系统性变革,防范这类 事情再次发生。"

两起集体诉讼25日递交至洛杉 矶高等法院,原告方"代表众多曾经 或正在就读南加大的女生",说她们 受到廷德尔性侵犯或成为他以不正 当手段拍摄照片的目标。

廷德尔和南加大面临10多起民 事诉讼,警方正在收集自述是受害人 的证词,以查明是否构成犯罪。法庭 文件显示,对廷德尔的指控包括粗鲁 言词、拍摄不妥照片、以看病为幌子 强迫原告脱衣和不当身体接触。

其中一起诉讼中,6名原告说,校 方20世纪90年代初就收到针对廷德 尔的投诉,却刻意隐瞒丑闻。 据新华社